
 

 

 

Συνάντηση των εταίρων στη Γαλλία 

Σάββατο 20/10/2012 

19:00 Άφιξη στο Le Mans. 

20:00 Οι γάλλοι καθηγητές παρέθεσαν δείπνο στους καθηγητές όλων των χωρών 

σε εστιατόριο του Le Mans. 

Κυριακή 21/10/2012 

6.45 Αναχώρηση από το σχολείο St. Benoît – Maupertuis με λεωφορείο. 

10.00 Άφιξη στο Blois και περιήγηση στη συνοικία του σταθμού του Blois με 

ξεναγό.  Ενημέρωση για τη σοκολατοποιία του Auguste Poulain και την 

υποδηματοποιία του Rousset που δραστηριοποιήθηκαν στην περιοχή. 

Επίσκεψη  στο βασιλικό κάστρο του Blois.                                                                              

1:00 Μεσημεριανό πικ νικ. 

15:00 Η ομάδα έφθασε στη σοκολατοποιία Μαξ Βοσέ, όπου έγινε ενημέρωση 

από το ιδιοκτήτη κ. Βοσέ για το πώς από τους σπόρους του κακάο φτάνουμε στη 

σοκολάτα.  Ο κύριος Βοσέ  παρουσίασε τα 3 επαγγέλματα που συνδέονται με τη 

σοκολάτα: τον καλλιεργητή του κακαόδενδρου, τον κατασκευαστή της 

κουβερτούρας και το σοκολατοποιό.   

19:00  Επιστροφή στο σχολείο όπου τα παιδιά τα περίμεναν οι οικογένειες των 

γάλλων μαθητών. 

Δευτέρα 22 Οκτωβρίου 2012 

8:10   Συγκέντρωση μαθητών και καθηγητών σε αίθουσα του σχολείου Saint-

Benoît Maupertuis.  Με την καθοδήγηση της υπεύθυνης του προγράμματος 



 

 

κ.Marie Jo Noras, oι μαθητές σχημάτισαν εννέα ομάδες των πέντε μαθητών από 

διαφορετικές χώρες.  Αποτέλεσμα της ομαδικής εργασίας των μαθητών ήταν η 

ίδρυση  μιας πολυεθνικής εταιρίας καθώς και η εξεύρεση του λογότυπου και του 

ονόματος της εταιρίας.   

12:00 Οι μαθητές γευμάτισαν στο εστιατόριο του σχολείου. 

12:30 Αναχώρηση με λεωφορείο για το ιστορικό κέντρο του Mans.  Οι μαθητές 

περιηγήθηκαν στα σοκάκια της παλιάς πόλης, είδαν το προϊστορικό μενίρ, το 

κόκκινο σπίτι, το δημαρχείο, τον καθεδρικό ναό κ. ά.  

15:30 με 18:00 Οι μαθητές περιηγήθηκαν στο Centre des Jacobins. 

16:30 Επιστροφή στο σχολείο –Τα παιδιά στις οικογένειες. 

16:30 -19:00 Συνεδρίαση καθηγητριών υπεύθυνων του προγράμματος. 

 

Τρίτη 23 Οκτωβρίου 2012 

7:45 Συγκέντρωση στο σχολείο και αναχώρηση  με λεωφορείο και τραμ για το 

ITTEM (Eυρωπαϊκό Τεχνολογικό Ινστιτούτο των επαγγελμάτων της Μουσικής)   Το 

ΙΤΤΕΜ  είναι ένα από τα σημαντικότερα ευρωπαϊκά σχολεία που παρέχουν 

εκπαίδευση στα τεχνικά επαγγέλματα της Μουσικής.  Οι μαθητές ενημερώθηκαν 

από τους υπεύθυνους του κέντρου για τις δραστηριότητες του κέντρου και 

παρακολούθησαν τους σπουδαστές στα εργαστήρια.   

Στη συνέχεια οι μαθητές επισκέφθηκαν το κέντρο περγαμηνής και 

χρωματογραφίας Le Parchemin.  Μετείχαν σε εργαστήριο Καλλιγραφίας στη 

διάρκεια του οποίου έγραψαν με καλάμι το όνομά τους σε γοτθική γραφή.  Μετά 

το μεσημεριανό φαγητό έκαναν αξιολόγηση του προγράμματος και επέστρεψαν 

στο Κέντρο Περγαμηνής  όπου συμμετείχαν σε εργαστήριο Χρωματογραφίας. 

16:30 Επιστροφή στο σχολείο. 

17.30 Οι μαθητές  έκαναν πρόβα με την καθηγήτρια μουσικής. 



 

 

18:00 Έναρξη της βραδιάς Comenius  κατά την οποία παρουσιάστηκαν οι πόλεις 

και τα σχολεία των εταίρων με τη μορφή ppt και βίντεο και οι μαθητές όλων των 

χωρών τραγούδησαν τον ύμνο της ευρωπαϊκής ένωσης  μπροστά σε γονείς και 

μαθητές του γαλλικού σχολείου.  

Τέλος καθηγητές γονείς και μαθητές δοκίμασαν  στο εστιατόριο του σχολείου 

γεύσεις από όλες τις χώρες που λαμβάνουν μέρος στο πρόγραμμα. 

 

Τετάρτη 24 Οκτωβρίου 2012 

8.20 Αναχώρηση από το Μans  

10:00 Άφιξη στο ξενοδοχείο Migny Opéra Paris. 

11:00 Περιήγηση στο Παρίσι. Οι μαθητές είχαν την ευκαιρία να θαυμάσουν τα 

αξιοθέατα της πόλης.  Επισκέφθηκαν την Παναγία των Παρισίων, το Λούβρο, την 

Place Vendôme την Όπερα, τον πύργο του Άιφελ. 

19:00 επιστροφή στο ξενοδοχείο. 

Πέμπτη 25 Οκτωβρίου 2012 

8.30 Αναχώρηση με μικρό λεωφορείο για το αεροδρόμιο Charles de Gaulle λόγω 

απεργίας της SNCF. 

12.35 Αναχώρηση από το Παρίσι για το Ελευθέριος Βενιζέλος. 

17:10 Άφιξη στην Αθήνα.  

17:30 Αναχώρηση με λεωφορείο για Καλαμάτα. 

10:30 Άφιξη στην Καλαμάτα. 

 



 

 

 


